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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  04/05/2021 12:25
  Encerramento: 04/05/2021 12:25

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

  
                     Aos QUATRO dias do mês de Maio de dois mil e vinte e um, às 9h, em sua sede,
reuniram-se os vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da
Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Ap. Ribeiro Moreira Ortiz. Verificada a presença dos seguintes
vereadores: César Nogueira, Altair Cacho Filho, José Roberto Pereira Rocha, Jakeline Domingues
Ayala, Andrea Insfran, Eduardo Nardon, Hans Muller Rios de Lima e Antônio Cauby Leite Ferreira e
Rosineide Maciel da Silva, constatou- se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início
dos trabalhos. Logo passou-se a apresentação das proposições dos senhores vereadores,
constantes do seguinte: De autoria da Verª. Andréa Insfran: Indicação nº 024/21, que envie
expediente ao Sr. Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando o patrolamento e cascalhamento
das ruas das Vilas Panorama e Santa Luzia, em especial na Rua São João em frente a antiga Escola
Municipal Bernardino. De autoria do Ver. Hans Muller Rios de Lima: Indicações nºs. 011, que
envie expediente a Secretaria de Obras, aos cuidados do Sr. Admilson Pereira da Rosa, Gerente do
departamento de iluminação pública, solicitando ao mesmo que, estude a possibilidade de fazer a
recuperação do sistema de iluminação pública da Rua Aparecido Pereira Bueno e 012/21, que envie
expediente ao Sr. Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando a execução de serviços de
recuperação da Rua Walter Luiz do Vale Gomes. De autoria do Ver. Altair Cacho
Filho: Requerimentos nºs 003, que envie expediente a Secretária de Educação, Prof. Juçara
Aparecida de Oliveira, solicitando que nos informe se as aulas das escolas municipais são virtual ou
presencial? Foram distribuídos uniformes? São seguidos os protocolos de biossegurança em relação
ao Covid 19? e 004/21, que envie expediente ao Presidente do Hospital Mal. Rondon, solicitando ao
mesmo que nos informe como estão sendo gastos os recursos que são recebidos do Município. De
autoria do Ver. César Nogueira: Indicações nºs 011, que envie expediente a Secretaria de Obras,
aos cuidados do Sr. Admilson Pereira da Rosa, Gerente do departamento de iluminação pública,
pedindo ao mesmo que realize o serviço no Distrito do Boqueirão, na revisão total de todo o sistema
de iluminação pública e 012/21, que envie expediente ao Escritório local da Concessionária de
Energia Elétrica – Energisa, para que a mesma reveja o prazo para suspensão de energia, enquanto
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durar a pandemia. De autoria do Ver. José Roberto Pereira Rocha: Requerimento nº 010/21, que
envie expediente ao CAP QOPM Vladimir da Silva Andrade, Comandante da Polícia Ambiental de
nossa cidade solicitando a seguinte informação: qual o destino das madeiras que são apreendidas
em nossa cidade? Indicações nºs 011, que envie expediente ao Sr. Secretário de Obras, Geraldo
Alencar, que coloque no cronograma da Secretaria de Obras, a recuperação de todo o sistema de
iluminação pública, nos Super-Postes, ao longo da BRs que cortam nosso município até a Sanesul,
no sentido a Porto Murtinho. Ainda solicitamos na mesma proposição que o serviço se estenda nos
postes de médio porte, que se iniciam em frente Aeroclube e terminam no início da Vila Segunda
Curva, na saída para Bela Vista e 012/21, dirigida a Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, ouvido o
plenário na forma regimental, para que determine ao setor competente da municipalidade, que
estude a viabilidade de fazer uma reforma geral na Praça da Bandeira, também conhecida como
Praça da Rotatória, com serviços de  pinturas, novos bancos de cimento, nova jardinagem, sendo
toda  revitalizada , por ser um marco importante de nosso município. De autoria da Verª. Tereza
Moreira: Indicações nºs 024, que envie expediente ao Deputado Estadual José Carlos Barbosa –
Barbosinha – DEM, com cópia a Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher ,
solicitando ao nobre Deputado,  que aloque recursos no orçamento do Estado, para obra de
perfuração de um poço artesiano no Assentamento Guardinha; 025, Dra. Clediane Aréco
Matzenbacher,  para que determine ao setor competente da municipalidade, com cópia ao Deputado
José Carlos Barbosa – Barbosinha –DEM, que aloque recursos com as autoridades competentes,
para obra de perfuração de um poço artesiano no Assentamento Guardinha e 026/21, que envie
expediente ao Sr. Secretário de Obras, Geraldo Alencar, para que o mesmo, em parceria com esta
Vereadora, faça um levantamento Técnico completo, relacionado ao quantitativo e respectivas
especificações dos itens solicitados na nossa indicação nº 013/21 de 23 de março de 21, onde
solicitamos a doação, bem como, a troca dos canos da rede de água do Distrito do Boqueirão e as
caixas d’água. Colocadas as proposições em discussão e votação, foram todas aprovadas por
unanimidade. Logo passou-se ao segundo expediente, onde fizeram uso da palavra os vereadores
inscritos em livro próprio. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a
presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr.
Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai
assinada pelos presentes.
 
  Sala das Sessões em 04 de Maio de 2021.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo 
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – DEM
1º Vice Presidente
 
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente. 
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VER. EDUARDO PEREIRA NARDON – PP
2º Secretário
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA - PSDB
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD

VERª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PSDB
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
 

Justificativa
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